

2004 年新竹校友分會春季活動

拜訪春天——桃源仙谷之行

● 彭淑靜

好一個風和日暖的二月天！在景色綺麗的 118 縣道——羅馬公路上，沿路不時見到幾株開滿粉色花朵的櫻花樹，想到待會兒即將見到滿山遍野的櫻花，心理頭雀躍不已。



▲ 參加桃源仙谷活動之校友們合影



這一天是二月二十三日，新竹校友分會舉辦桃源仙谷踏青。桃源仙谷位在桃園縣的復興鄉，佔地 200 公頃，其最主要吸引遊客的地方，就是在每年一到二月的鬱金香花期，以及一萬多株吸引遊客的櫻花。

本次參加踏青活動的校友相當踴躍，共計有一百餘位校友與眷屬參加。當天的行程是由校友自行前往旅遊踏青，同時有三十多位校友與眷屬搭乘校友會租賃的巴士，其中一段小插曲即是這巴士司機路線不熟，從交大到桃源仙谷，竟開了一個半小時，比一般時間多出了半小時，大夥兒都覺得這司機挺不專業的。

抵達桃源仙谷之後，立即聽到潺潺的流水聲，只可惜溝渠與地面有些距離，否則這有點兒炎熱的天氣，倒是可以下去玩玩水。接著，穿越竹籬小徑之後，來到一簇簇鬱金香花田的園區入口，但此處這裡的鬱金香不多，感覺也很人工化，心想，好戲應在後頭吧！

在往仙谷裡頭走去的途中，看多許許多多的小池塘，裡頭滿是蝌蚪，好多小朋友或站或蹲，專心的看著“蝌蚪”這種在都市叢林中的“稀有動物”。另外，花花草草也不少，據說種了三千多種草本植物。我們一



直往山坡上走去，則見一片片樹林，中午時分，就在路旁的石桌木椅，吃起點心來。這一片樹林應是其旅遊中心所簡介的860公頃原始闊葉自然林，而這一路走來所看到的樟木、楠木...等等，就是所謂100公頃的人工植林。

休息過後，繼續往前走，約莫十幾分鐘後，終於來到整個桃源仙谷的經典之處——鬱金香花田，萬紫千紅的鬱金香：鮮紅、粉紅、豔紫、鵝黃，齊花怒放，繽紛美麗，是台灣難得一見的鬱金香花田。見到這一片景緻，之前的悶熱疲累，一掃而盡。我們在花田駐足良久，不忍離去，本想繼續參訪那一萬多株櫻花，但聽見回程的遊客表示，大部份的櫻花都謝了，並且長了綠芽，因而作罷。

本次舉辦的春季活動，恰好遇上鬱金香花季的人潮，天氣又有些悶熱，燥熱擁擠的感覺是美中不足的地方，但偶爾趁週休二日，遠離塵囂，忘卻凡俗，也是不錯的減壓之道。